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II. FORDULÓ 

 

 

 
 „Az ember itt zarándokként halad,  

szívében vággyal, lába alatt porral,  

s szemét a távol célja vonzza csak.”  

(Dante: Isteni színjáték, Purgatórium 8. ének)  

Kedves Diákok! 
 

Gratulálunk az első fordulóban nyújtott teljesítményetekhez. A második forduló feladatai egy 

zarándokkönyv írásához és szerkesztéséhez kapcsolódnak. További kötelező szakirodalmat nem 

adunk Nektek. Az elkészített újságot a Katolikus Pedagógiai Intézetbe kell beküldeni elektronikus 

formában (PDF) 2025. április 15-ig (cím: kreativ@katped.hu). 

Nagyon fontos, hogy az egész mű a saját munkátok legyen! 

 

A keret 
 

Készítsétek el négy (A/4-es) oldalon egy zarándokkönyvet A remény zarándokai vagyunk címmel! 

Külön értékeljük, ha az újság elkészítésében felhasználtok az ajánlott irodalmon felüli 

dokumentumokat. A forrásaitokat nevezzétek is meg az egyes részek (riport stb.) végén kisebb 

betűméretben! Figyeljetek arra, hogy az elkészült munkátok ténylegesen egy négyoldalas, 

szerkesztett, esztétikus (nem kézírásos!), „lapozható” zarándokkönyv legyen, megfelelő formázással 

(hasáb, képek elhelyezése), nyomdakész állapotban. Javasoljuk, hogy a beadási határidő előtt 

hagyjatok magatoknak több napot a szerkesztésére és lektorálására. 
 

 

 

A zarándokkönyv részei 
 

1. A zarándoknapló megszerkesztettsége és a zarándokjelkép logó megtervezése (5+5 pont) 
Figyeljetek arra, hogy egységes legyen a zarándokkönyv tipográfiája és esztétikus a kinézete. 

Kiadóként a csapatnév, főszerkesztőként a felkészítő tanárotok neve, szerkesztőbizottsági tagokként 

a ti nevetek szerepeljen az első vagy az utolsó oldalon.  
 

2. Riport (15 pont) 
A riport érdekes eseményről szóló, emberközpontú, szubjektív műfaj, mely a helyszínen, vagy 

helyszíni tapasztalatok alapján, az illetékes(ek) megszólaltatására hivatkozva készülő tudósítás. 

Oknyomozó, valóságmagyarázó, a történet a meghatározó benne. A riporter felderít, értékel, illetve 

általánosít. Az esemény mellett a helyszín és a szereplők is fontosak. 

Készítsétek riportot és egy ahhoz kapcsolódó illusztrációt arról, hogyan várják a zarándokokat idén 

Rómában! (Kb. 1500-2000 karakter.) Forrásaitokat – aláírásképpen – jelöljétek meg a riport végén, 

illetve az illusztráció alatt!  
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3. Interjú (15 pont) 

Az interjú két (vagy több) ember beszélgetését jelenti, melynek célja, hogy az interjú készítői az 

interjú alanyától információkat nyerjenek egy meghatározott témakörben. Az interjú formája éppen 

ezért kérdés-felelet. 
Készítsetek képzelt interjút Ferenc pápával a szentév céljairól a meghirdetési bulla alapján! (Kb. 

1500-2000 karakter.) Az interjúhoz illesszétek az interjúalany kedves és személyes karikatúráját, 

adjatok a karikatúrának címet is! 
 

4. Képes útinapló (15 pont) 

Készítsetek – 6-8 képben – képes útinaplót egy fiktív római napról, amelynek során a hét stációs 

bazilikából hármat látogattok meg, rajzoljatok térképet is a megtett útvonalról. (A „képregény” 

nagyjából egy A/4-os oldal felét töltse ki. Figyeljetek a szöveg és a képi világ ötletességére, a 

kivitelezés minőségére! 

 

5. Beszámoló karitatív munkáról (30 pont) 

A zarándokútra való felkészülésként, Ferenc pápa szavait megfogadva az indulás előtt karitatív mun-

kát végeztek. Segítségképpen megadunk néhány lehetőséget, de bátorítunk egyedi – iskolán kívüli – 

karitatív feladat végzésére: ételosztás hajléktalanoknak, mozgáskorlátozott segítése, idős ember meg-

látogatása stb. 

Az elvégzett karitatív munkáról egy fényképes beszámolót írtok 800-1000 karakterben. Ügyeljetek a 

tevékenység megválasztására, a fénykép megkomponáltságára és a beszámoló megfogalmazására, ez 

utóbbinál a tevékenység részletes leírására, a személyességre és az élményszerűségre! Külön értékel-

jük, ha nem egyszeri alkalomról volt szó. (E feladatnak a döntőben lesz folytatása.)  

 

6. Himnusz (10 pont) 
Írjatok saját himnuszt A remény zarándokai címmel a megadott zsolozsmahimnuszok közül az 

egyiknek a dallamára két versszakban. A himnuszok dallamait a 2. forduló irodalma linken található 

dokumentum 1949-1952. oldalain találjátok. (E feladatnak a döntőben lesz folytatása.) 

 

7. Könyvajánló (10 pont) 
Egyik társatok írjon könyvajánlót az irodalomjegyzékben szereplő A zarándok elbeszélései című 

műről, lelki olvasmányként ajánlva a többieknek!  

 

8. Rejtvény (10 pont) 
A Rómába vezető zarándokúton játékosan készültök az Örök Város felfedezésre és ehhez egyik 

társatok – legalább 15 elemet tartalmazó – keresztrejtvényt készít a szentévek történelmében jelentős 

szerepet játszó személyekről és a szentévhez kötődő római nevezetességekről (Tüskés Gábor 

tanulmánya és a Magyar Kurír cikksorozata lapján)! A keresztrejtvény megoldása adja ki az egyik 

stációs bazilika nevét! Természetesen meg kell adnotok a nevekhez és helyszínekhez tartozó 

meghatározásokat, valamint a lap végén – kisbetűvel, fordított nézetben – a megoldásokat is. 

 

https://www.katped.hu/files/attachments/zsolozsma_dallam1.pdf

